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„Letos jsme se rozhodli přenést návštěvníky do slunného Karibiku, který hosté ochutnají
VŠEMI SMYSLY. Ve Vodním světě budou probíhat každý den tematické animační programy
pro děti, večer pak nabídneme karibské taneční večery, živou hudbu i koncerty včetně
autogramiád. A v našich barech a restauracích ochutnáte pestrou nabídku karibské
kuchyně a osvěžujících koktejlů, které si můžete vychutnat přímo ve vodě,“ přiblížila
letošní letní program Vladana Horáková, generální ředitelka Aquapalace Praha. A dodává:
„Máme pro vás žhavou novinku! Od 5. června spouštíme Crazy Tube - tobogán, který si
zamilujete. Každá jízda je jedinečný zážitek, protože si sami vyberete hudbu i světelnou
atmosféru. Takže žádná jízda nebude stejná!“

Karibik na dosah ruky

Karibik je synonymem pro nekonečné pláže, tyrkysové moře, všudypřítomné pestré barvy, pulzující
hudbu a pohodu. V Aquapalace Praha však stačí jen pár kroků, abyste se ocitli uprostřed tropického
ráje. Čekají vás tropické teploty vody i vzduchu, mořské vlnobití, jedinečná Divoká řeka a řada
dalších tobogánů a vodních atrakcí, které nadchnou malé i velké návštěvníky. Zábava v Aquapalace
Praha nikdy nekončí! Děti se mohou těšit na celodenní animační programy, pirátské vodní bitvy a
přepadení, pro dospělé jsou připraveny nově úterní škola koktejlových kreací s flairovým barmanem
Tomášem Prücknerem, oblíbené středeční taneční večery s Veronikou Lálovou a čtvrteční DJ party či
koncerty a mnoho dalšího. Chuťové smysly pak uspokojí speciální Jamaica grilované pokrmy nebo
typické ostrovní koktejly, třeba právě z karibského rumu.

Ostrovní ráj ve všech střediscích komplexu Tropický zážitek i relaxaci si můžete během celé letní
sezóny dopřát také ve Spa & Wellness zóně nebo v největším Saunovém světě v ČR. Letní program v
saunách nabídne aroma sprchy se speciálními esencemi, jedinečné karibské ceremoniály plné
exotických vůní a barev nebo muzikoterapii či bylinné osvěžující peelingy. Ve Spa jsou připraveny
nové procedury inspirované exotickými ostrovy - například Karibská relaxační masáž s možností
volby ze dvou tónů vůní, sladší – ananas a kokos nebo svěží - citrus a máta.

Více informací, vstupenky či kompletní program Karibského léta najdete na www.aquapalace.cz

Aquapalace Praha - léto jako v Karibiku
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